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УДК 796.5 

ПРОЄКТ «РАЗОМ» ЯК СПОСІБ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ  

ДО ПРОЦЕСІВ УХВАЛЕННЯ РІШЕНЬ 

Вікторія ГАВРИЛЮХ 
студентка 

Наукові керівники: Костянтин ЛАБАРТКАВА 

викладач  

Валентина ЛАБАРТКАВА 
викладач  

Львівський державний університет фізичної культури 

імені Івана Боберського (Україна) 

 

Донедавна управління проєктом вважали мистецтвом, яке вимагало 

природного дару, розуму, волі, життєвого досвіду та знань. Так було 

протягом багатьох віків. Однак розвиток цивілізації та науково-технічного 

прогресу потребував нової сфери діяльності, нової професії – професії 

проєкт-менеджера. Управлінські функції з формування й раціонального 

використання капіталу підприємства мусять виконувати висококваліфіковані 

фахівці, які мають належні знання та навички ефективного управління 

проєктами різних спрямувань. 

Мета – проаналізувати проєкт «РАЗОМ» та його вплив на залучення 

молоді до процесів ухвалення рішень, підвищення рівня їхніх громадських 

компетентностей. 

Упродовж 7-8 вересня 2024 року у с. Березина, Львівської області 

Стрийського району поблизу р. Дністер проводили проєкт «РАЗОМ», який 

було присвячено психолого-соціальній реабілітації учасників бойових дій, 

підвищенню особистісного розвитку, комунікативних здібностей, 

самовиховання, сприянню всебічному розвиткові у сфері спорту, 

спортивного туризму, пропагуванню здорового способу життя.  

Залученими до реалізації проєкту й проведення заходу були члени 

ЛМГО ТСК «Манівці» та студенти Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського, зокрема студенти 1 курсу 

спеціальності «Фізична культура і спорт (спортивний туризм)», 2 курсу 

спеціальностей «Готельно-ресторанна справа», «Фізична культура і спорт» та 
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«Середня освіта (фізична культура)». Відповідальною за реалізацію проєкту 

була студентка 1 курсу спеціальності «Фізична культура і спорт (спортивний 

туризм)» Гаврилюх Вікторія. Учасниками заходу стали 73 особи, з них 26 

учасників бойових дій, 35 студентів і 13 волонтерів. 

Проєкт складався з декількох етапів, а саме підготовчого, інформаційної 

кампанії, проведення заходу та подання звітних документів.  

Підготовчий етап передбачав створення оргкомітету проєкту, 

безбар‘єрної території та доступних умов перебування на території 

проведення заходу, формування команди волонтерів, а також пошук і 

співпрацю з потенційними партнерами. Відповідальною за цей етап була 

ЛМГО ТСК «Манівці». 

Під час інформаційної кампанії було створено відеокліп, відбулося 

підтримка заходу в соцмережах і на сайті ЛМГО ТСК «Манівці», також 

проводили роботу зі ЗМІ, органами місцевого самоврядування. 

Відповідальною за цей етап була студентка ЛДУФК імені І. Боберського 

Гаврилюх Вікторія. 

Проведення заходу передбачало організацію дводенного туристичного 

табору: сплав по р. Дністер, квест з елементами орієнтування та спелеології, 

скелелазіння й ігри, доступні для кожного. Під час проведення заходу 

методом жеребкування утворювали пари студент + учасник бойових дій. 

Впродовж двох днів такі команди були залучені до всіх запропонованих 

атракцій і змагальних етапів, таким чином студенти отримали навички 

ухвалення рішень, комунікації, командної роботи та найважливіше – досвід 

психологічної і фізичної підтримки учасників бойових дій. Відповідальними 

за цей етап були члени ЛМГО ТСК «Манівці», викладач кафедри 

спортивного туризму Т. О. Білошицький та студенти ЛДУФК ім. І. 

Боберського. 

Завершення проєкту передбачає подання звітних документів, які має 

підготувати й подати відповідальна за реалізацію проєкту студентка ЛДУФК 

ім. І. Боберського Гаврилюх Вікторія. 
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Залучення молоді, зокрема студентської, до проведення проєкту 

«РАЗОМ» дало змогу студентам отримати  досвід і навички підготовки, 

реалізації проєктів, ухваленню рішень, комунікації, командної роботи, а 

також підвищити кваліфікацію в питаннях психологічної підтримки, 

волонтерської діяльності для учасників бойових дій, що перебувають на 

реабілітації або ротації. 
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